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 الثانيةالوحدة 

 9999الأعداد ضمن  وطرح جمع

 

 999الدرس الأول: مراجعة جمع الأعداد ضمن 

 السؤال الأول: جد الناتج:

1) 534  +302  …………… = 2) 750  +147 …………… = 

3) 645  +120 …………… = 4) 341  +456 …………… = 

5) 248  +378 …………… = 6) 917  +354 …………… = 

7) 602  +274  +123 …………… = 8) 715  +112+61 …………… = 

9) 124 +480  +342………… = 10) 357  +123+437…………… = 

 السؤال الثاني: اجمع عموديا :

   235             541  431         432               220 

        +740           +354      + 209      + 169  0           +435 

                                                          

 الأعداد بالصورة الموسعة:: اكتب الثالثالسؤال 
1) 625  …… + …… + …… = 2) 310 .....… + …… + …… = 

3) 903 …… + …… + …… = 4) 500 …… + …… + …… =   
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 :بالتقدير  الجمع من صحة، وتحقق أفقيا  : اجمع الرابعالسؤال 
 : ………………………بالتقدير التحقق  ……………=  848+  145 (1

 ………………………: بالتقدير التحقق  ……………=  540+  452 (2

 : …………………بالتقدير التحقق ……………=   315+  380+  290 (3

 : المسائل اللفظية:الخامسالسؤال 

 شيكل. كم شيكل مع الاثنين؟ 540شيكل، ومع أخوها  320مع حنان  (1

………………………………………………………………………………… 

 

الجانب كرسيا  على  129كرسيا  على الجانب الأيمن، و  164في قاعة الاحتفال وُضع  (2
 الأيسر. كم كرسيا  في قاعة الاحتفال؟

………………………………………………………………………………… 

 . فكم سيارة باعت الشركة؟سوداء سيارة 235، و زرقاء سيارة 308باعت شركة سيارات  (3

………………………………………………………………………………… 

كتاب تاريخ. ما عدد  412كتاب علوم، و  225كتاب رياضيات، و  162في مكتبة  (4
 ب في المكتبة؟الكت

………………………………………………………………………………… 

لترا  من البنزين  982لترا  من البنزين في يوم السبت، وباعت  278باعت محطة للوقود  (5
 لترا  من البنزين. 387في يوم الأحد، وباعت يوم الاثنين 

 ..………………………………… كم لترا  باعت المحطة في يومي السبت والأحد؟ -

 …………………………………..طة في يومي الأحد والاثنين؟ كم لترا  باعت المح -
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 دون حمل 9999الدرس الثاني: جمع عددين ضمن 

 السؤال الأول: جد الناتج:
 4  6  6  3   4  5  2  3   5  2  8  7 

   + 2  1  3  2     + 1  2  1  4     + 0  4  1  2 

       
 

 4  1  2  5   6  2  4  1   5  1  4  6 
   + 1  2  3  2     + 1  3  4  3     + 1  2  3  2 

       
 :جد ناتج الجمعالسؤال الثاني: 

1) 2426  +3531 …………… = 

2) 8164  +1023 …………… = 

3) 7946  +1052 …………… = 

4) 1119  +2530 …………… = 

 السؤال الثالث: اكتب الأعداد الممثلة على المعداد واجمعهما:

      
   الناقص: المربعالسؤال الرابع: أكمل 

    4     1 5 8 

+ 3 4 8    + 2  3  
 8 7 8 6    3 7  9 
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 :الخطأأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الخامس: ضع علمة )
 .3686هو العدد  2450و  1236ناتج جمع العددين  )    (  (1
 عملية الجمع تتمتع بخاصية التبديل. )    (  (2
 هو عدد زوجي. 23221و  5264ناتج جمع العددين  (  )    (3
 .8000 هو 1700و  7125ناتج جمع العددين  تقدير )    (  (4
 هو عدد فردي. 2122و  1273ناتج جمع العددين  )    (  (5
 .3760هو  2130ناتج جمع ألف وستمائة وثلاثون والعدد  )    (  (6

 القوسين:ا بين السؤال السادس: اختر الإجابة الصحيحة مم  
 [ 5246 - 7145 - 8255 ] هو 1123و  7132ناتج جمع العددين   (1
 [ 4000 - 3000 - 2000 ] بـ 1532و  1237يقدر ناتج جمع العددين   (2
 [ القسمة - الطرح - الجمع ] العملية الحسابية التي تتمتع بخاصية التبديل هي  (3

 ناتج الجمع:السؤال السابع: اكتب الأعداد الآتية بالأرقام، ثم جد 
 ألفان وأربعمائة  و ألف وخمسون (1

  + = 
  وأربعون  ثلاثة آلاف وخمس و(  أربعة آلاف ومئتان وأحد عشر 2

 +     = 

 السؤال الثامن: المسائل اللفظية:
 ة ليمون. كم عدد الأشجار في المزرعة؟شجر  6103شجرة برتقال و  3542بها  مزرعة للحمضيات (1

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 ديناراً. كم ديناراً دفع محمد؟ 1302ديناراً، ودراجة بمبلغ  4096اشترى محمد سيارة بمبلغ  (2

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (3  6335=  3212+  3123حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 
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 مع الحمل 9999ضمن الدرس الثالث: جمع عددين 

 السؤال الأول: جد الناتج:
 5  7  8  3   4  7  2  1   9  8  2  3 

   + 3  1  3  5     + 7  2  1  4     + 1  4  1  2 

       
 

 5  9  4  6   7  8  6  2   4  8  5  6 
   + 1  2  7  1     + 2  2  8  1     + 7  1  7  1 

       
 :جد ناتج الجمع السؤال الثاني: 

1) 3219  +1920 …………… = 

2) 2946  +1342 …………… = 

3) 3675  +2533 …………… = 

4) 1728  +3822 …………… = 

5) 3927  +3454  …………… = 

6) 1423  +2878  …………… = 

 السؤال الثالث: أكمل بالرقم الناقص:

 2  7     7 3  3 
+  7  2   + 1  5  

 8 9 1 4     5 2 6 

 السؤال الرابع: اكتب الأعداد بالأرقام، ثم جِد ناتج الجمع:
 ألف وأربعمائة وثلاثون ألفان وسبعمائة وخمسة عشر (1

 +  =   
 أربعة آلاف وثلاثمائة وخمسونثلاثة آلاف  (2

 +  = 
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 : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:الخامسالسؤال 
 [ 3167 - 31167 - 4177 ] هو 1342و  2835ناتج جمع العددين   (1
 [ 4000 - 5000 - 2000 ] بـ 2144و  2856يقدر ناتج جمع العددين   (2
 [ القسمة - الطرح - الجمع ] التبديل هي العملية الحسابية التي تتمتع بخاصية  (3
         

 : المسائل اللفظية:السادسالسؤال 
 ديناراً. كم دفع التاجر؟ 1720ديناراً، ودراجة بمبلغ  4961اشترى تاجر سيارة بمبلغ  (1

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 كتاباً باللغة الإنجليزية. كم كتاباً في المكتبة؟ 1730العربية و كتاباً باللغة  4650في مكتبة  (2

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ديناراً.  4973ديناراً، والشاحنة الثانية بمبلغ  3700اشترى تاجر شاحنتين، الشاحنة الأولى بمبلغ  (3
 عاً؟ كم ديناراً دفع التاجر ثمن الشاحنتين م

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (4  5498=  1673+  3825حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 : جد الناتج:السابع السؤال
1) 6465  +1729  …………… = 

2) 4897  +1203  …………… = 

3) 8545  +7380 …………… = 

4) 2663  +3594 …………… = 
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5) 1357  +1782 …………… = 

6) 7823  +1548  …………… = 

 :جد ناتج الجمع: الثامنالسؤال 
 4  7  6  5   6  8  7  3   4  3  4  7 

   + 9  0  7  2     + 8  1  5  2     + 7  3  6  1 

       
 

 2  7  7  3   6  5  3  2   4  1  9  6 
   + 3  9  5  4     + 1  8  7  2     + 7  3  2  1 

       
 :أكمل المربع: تاسعالالسؤال 

 5  8 5     8  5 
+  3  3   + 4  3 3 

 7 1 4 9    9 2 0  

 :أكمل النمط الآتي : العاشرالسؤال 
1  )3260  ،3460  ،3660  ، ................. ، .............. 
2  )4025  ،4026  ،4027 ................. ، .............. ، 
3 )2406  ،2416  ،2426 ................. ، .............. ، 
4 )3521  ،4532  ،5543 ................. ، .............. ، 

 

 عشر: المسائل اللفظية:  الحاديالسؤال 
عصير العنب. ما مجموع ما صندوق من  1972صندوق عصير تفاح و  2495اشترى تاجر  (1

 اشتراه التاجر من صناديق عصير التفاح والعنب؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 
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ديناراً. كم ديناراً  1792ديناراً، وفي العام الثاني  1485بلغت مبيعات دكان أحمد في العام الأول  (2
 بلغت المبيعات في العامين معاً؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

فرخاً. كم  3972فرخاً، والقسم الآخر فيه  2891مزرعة دواجن مكونة من قسمين، القسم الأول فيه  (3
 فرخاً في المزرعة؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الجمع  (4  6569=  2672+  3897التالية إلى مسألة لفظية حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

بيضة، وفي  1973بيضة، وفي اليوم الثاني  1970مزرعة للدواجن أنتجت في اليوم الأول  (5
 بيضة. كم بيضة أنتجت المزرعة في الأيام الثالثة؟ 1687اليوم الثالث 

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

ديناراً.  1231ديناراً، ودراجة بمبلغ  2718ديناراً، وشاحنة بمبلغ  5246اشترى تاجر سيارة بمبلغ  (6
 كم ديناراً دفع التاجر ثمن السيارة والشاحنة والدراجة؟

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

…………………................................................................. 
ل معادلة الجمع التالية إلى مسألة لفظية  (7  9044=  4522+  1908+  2614حوِّ

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 
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 999مراجعة طرح الأعداد ضمن الرابع: الدرس 

 السؤال الأول: جد الناتج:
1) 15 – 9   …………… = 2) 35 – 11 …………… = 

3) 40 – 12 …………… = 4) 18 – 8  …………… = 

5) 16 – 9  …………… = 6) 17 – 8  …………… = 

7) 864 – 513 …………… = 8) 354 – 242 …………… = 

9) 897 – 530 …………… = 10) 584 – 320 …………… = 

 الناقص: المربعالسؤال الثاني: أكمل 

 7  8     7  9  

-  5 3    -  5   
 4 3      2 3 3  

 :طأأمام العبارة الخ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة السؤال الثالث: ضع علمة )

 باقي طرح عدد زوجي من عدد زوجي آخر هو عدد فردي. )    (  (1

 باقي طرح عدد فردي من عدد فردي آخر هو عدد زوجي. )    (  (2

 أحدهما زوجي والآخر فردي هو عدد زوجي.باقي طرح عددين  )    (  (3

 باقي طرح عددين كل منهما من ثلاث منازل هو دائماً عدد من ثلاث منازل. )    (  (4

 مجموع المطروح وباقي الطرح يساوي دائماً المطروح منه. )    (  (5

 765=  423+  144فإن  144=  423 – 567إذا كان  )    (  (6

 111هو  106و  217باقي طرح العددين  )    (  (7
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 السؤال الرابع: المسائل اللفظية:
من ث دينارا . ما الفرق بين ثمن الغسالة و 330، وغسالة ثمنها دينارا   870ثلجة ثمنها  (1

 الثلجة؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

كيلو غرام. ما وزن  987بالبضائع كليو غرام، وتزن وهي محملة  865سيارة تزن وهي فارغة  (2

 البضاعة التي تحملها السيارة؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (3  102=  115 – 217حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 
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 دون استلاف 9999الخامس: طرح عددين ضمن الدرس 

 : جد الناتج:الأولالسؤال 
 4  5  4  3   4  2  2  7   5  8  3  7 

   - 2  1  3  2     - 1  2  2  5     - 1  5  1  3 

       
 

 4  9  5  7   4  6  9  5   8  9  4  7 
   - 0  3  4  3     - 1  0  2  1     - 5  3  2  4 

       
 :طأأمام العبارة الخ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلمة : ضع علمة )الثانيالسؤال 

 6011هو العدد  1523و 7532طرح العدد عملية ناتج  )    (  (1

 هو عدد فردي. 2463و  3854ناتج طرح العددين  )    (  (2

 .تتمتع عملية الطرح بخاصية التبديل )    (  (3

 9723=  3511+  6212فإن  6212=  3511 – 9723إذا كان  )    (  (4

 : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:الثالثالسؤال 

 [ 4147 - 1523 - 1325 ] هو 1312و  2835طرح العددين عملية ناتج   (1

 [ 2000 - 4000 - 3000 ] بـ 2835من 1312العددين طرح يقدر ناتج   (2

 [ 8000 - 800 - 8 ] هي 8563( في العدد 8القيمة المكانية للرقم )  (3
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 : المسائل اللفظية:الرابعالسؤال 
. كم كرسيا   شخصا   1225فيها كرسيا . حضر الاجتماع  2538قاعة للجتماعات فيها  (1

 ؟يبقى خاليا  في القاعة 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

كيلو غرام،  3250إذا كانت كتلة السيارة وهي فارغة ما كتلة البضاعة التي تحملها السيارة  (2

 كيلو غرام؟ 4450وكتلتها وهي محملة بالبضاعة 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

فكم دينارا  يبقى دينارا .  6989إذا كان معه مبلغ دينارا ،  2856اشترى أحمد ثلجة بمبلغ  (3

 مع أحمد؟

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (4  1111=  2541 – 3652حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

  



24 
 

 مع الاستلاف 999الدرس السادس: طرح عددين ضمن 

 : جد الناتج:الأولالسؤال 
 5  3  3  4   0  3  2  7   4  7  4  8 

   - 2  6  7  1     - 1  2  3  4     - 8  4  6  2 

       
 
 3  0  5  8   9  6  5  4   1  5  4  6 

   - 1  2  8  2     - 1  8  7  3     - 1  6  8  2 

       
 : حل المسائل التالية:الثانيالسؤال 

1) 5342 – 3581  …………… = 

2) 8064 – 1528 …………… = 

3) 2286 – 1392 …………… = 

4) 6105 – 2151  …………… = 

5) 6485 – 2590 …………… = 

 الناقص: المربع: أكمل الثالثالسؤال 

 9 0  4    0  3 8 
-  6 1    - 7 3  4 

 6  0 1     1 2  

 : جد ناتج الطرح ثم تحقق بالجمع:الرابعالسؤال 
1) 8319 – 6082 …………… = 

 …………… + …………… = …………… التحقق:

2) 8358 – 5267 …………… = 

 …………… + …………… = …………… التحقق:
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 . فمن أنا؟ 2346كان باقي الطرح  6212: أنا عدد إذا طرح مني الخامسالسؤال 
...................................................................................... 

 المناسب في         : : ضع العدددسالساالسؤال 

 
 : المسائل اللفظية:لسابعاالسؤال 

باللغة العربية. كم عدد منها  كتابا   635كتاب ، إذا علمت أن  1000في مكتبة المدرسة  (1
 اللغة الإنجليزية؟بكتب ال

………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………… 

 دينارا ؟ 4800دينارا ، كم دينارا  يبقى معه إذا اشترى سيارة بمبلغ  7350مع محمد  (2

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 رأس بقر. كم عدد الأغنام في المزرعة؟ 1350رأسا ، منها  2505مزرعة للأبقار والأغنام بها  (3

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

ل معادلة الطرح التالية إلى مسألة لفظية  (4  1239=  2936 – 4175حوِّ

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

3420 2100 3164 + - 
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 أكمل النمط:  الثامنالسؤال 

 

1) 9400  ،8400  ،7400  ، .............. ،............. 

 
2) 8760  ،8660  ،8560 ............. ، .............. ، 

 
3) 8200  ،8300  ،8400 ............. ، ..............  ، 

 
4) 8789  ،7778  ،6767 ............. ، .............. ، 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


